
            
 
ICT FÓRUM INVEX 2007 (konference za podpory ESF projektu Digi profese) 
 
 
ICT INVEX Fórum 2007 se uskuteční dne 25. října 2007 jako odborný doprovodný program 
veletrhu Invex a Digitex.  Místem konání bylo Kongresové centrum v Brně. 
 
Pořadateli ICT IVEX Fóra INVEX 2007 jsou tradičně Veletrhy Brno, a.s., Institut celoživotního 
vzdělávání Vysokého učení technického v Brně a Computer Agency o.p.s.  
 
ICT Fórum se uskuteční ve 3 hlavních sálech Kongresového centra, očekává se účast jako 
každoročně cca 500 českých a slovenských pedagogů základních a středních škol.  
 
Program v sálu A bude již tradičně určen ředitelům škol, sál B je vyhrazen ICT 
koordinátorům a v sálu C budou probíhat prezentace komerčních firem nabízejících řešení 
pro školy. V předsálí Kongresového centra budou prezentační místa pro ukázku konkrétních 
produktů a řešení. Jedním z prezenčních míst bude stánek věnovaný projektu ESF s názvem 
„ Příprava lektorů, konzultantů a učitelů dalšího profesního vzdělávání v oboru 
digitálního designu“ s registračním číslem CZ.04.1.03/3.3.11.1/2641. 
 
Po skončení odborného programu, plánovaného do 14:00 hodin budou moci účastníci ICT 
Fóra zdarma navštívit také expozice veletrhu INVEX-DIGITEX. 
 
Na ICT Fóru 2007 získají ředitelé škol strategické informace a podklady k dalšímu rozvoji ICT 
technologií v pedagogickém a řídicím procesu na školách. Budou prezentovány záměry 
MŠMT a jeho klíčových partnerů pro školní rok 2007/2008.  
 
Klíčová bude určitě přednáška o situaci a finančních zdrojích pro další rozvoj ICT na 
školách. Národní i evropské finanční zdroje a programy s tím související představí Mgr. 
Blanka Kozáková, vedoucí koordinátor projektů a rozvojových programů Krajského zařízení 
pro další vzdělávání pedagogických pracovníků z Nového Jičína.  
 
Velkou příležitostí a výzvou pro české a slovenské pedagogy je zapojení se do evropských 
programů - eTwinning, e-Learning a CALIBRATE. Tuto nabídku a aktuální stav konkrétních 
projektů přednesou Petr Chaluš a Silvie Pýchová z Národní agentury pro evropské vzdělávací 
programy. 
 
Hlavním sponzorem letošního ročníku je společnost Microsoft s.r.o., v souladu s programem 
vzdělávání pro konkurenceschopnost představí ve všech sálech strategii MS pro školy 
a klíčové technologie právě pro naplňování strategie vzdělávání pro konkurenceschopnost. 
 
ICT koordinátoři budou mít prostor seznámit se a diskutovat s partnery ICT Fóra konkrétní 
technologie a řešení pro naplňování standardu ICT ve školách. Pedagogové využívající ICT 
technologie se budou moci seznámit s konkrétními výukovými produkty, informačními zdroji, 
programy a projekty státní správy a komerčního sektoru. Všichni účastníci pak návštěvou 
ICT Fóra a stánků na veletrhu INVEX-DIGITEX získají aktuální informace pro rozvoj ICT 
strategie školy a udržení konkurenceschopnosti. 
 
Záštitu nad programem převzala letos Mgr. Dana Kuchtová, ministryně školství, mládeže 
a tělovýchovy. 
 
Aktuální informace o letošním programu jsou na stránkách http://www.c-agency.cz/ict2007  


